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Vážení spoluobčané,
s příchodem jara se naše okolí opět probouzí k životu. 
Zeleň se rychle vrací do ulic i do krajiny a spolu s ní 
se naplno rozbíhá také stavební sezóna. V posledních 
letech se navíc kvůli mírným zimám stavební práce 
často nepřerušují ani v zimních měsících, takže některé 
stavby pokračují prakticky bez přestávky.

S tím jsou bohužel spojeny i nepříjemnosti pro oby-
vatele v okolí staveb, zejména bláto vytahované na ko-
munikace, zvýšená prašnost a hluk. Mnozí obyvatelé 
v okolí stavby dešťové kanalizace v ulici Loučná dobře 
vědí, o čem píši. Dobrou zprávou však je, že tato stavba 
se již chýlí ke svému dokončení a odměnou za trpělivost 
budou nové povrchy komunikací. Pozitivní je také to, 
že investice je hrazena z  prostředků hlavního města 
Prahy, takže finance městské části můžeme využít 
na jiné potřebné dopravní projekty.

V blízké době nás čeká neobvyklé dopravní omezení 
v souvislosti s bouráním a následnou výstavbou mostů 
při projektu zkapacitnění Pražského okruhu. Projekt je 
plně v gesci Ředitelství silnic a dálnic a je zřejmé, že jeho 
dopad na dopravní situaci v Řeporyjích bude výrazný. 
Stavbu budeme pečlivě sledovat a  snažit se  v  rámci 
možností při její realizaci hájit zájmy našich obyvatel.

V době, kdy píšu tyto řádky, máme také připraven 
návrh rozpočtu k vyvěšení. Až budete text číst, bude 
již rozpočet připraven ke schválení. Ti, kteří se o hos-
podaření městské části zajímají, mohou být možná 
překvapeni množstvím investic, které jsme na letošní 
rok připravili. Poměrně velkorysý investiční plán 
z vlastních zdrojů je výsledkem dobrého hospodaření 

městské části v posledních letech a zároveň závazkem 
pokračovat v dalším rozvoji Řeporyjí i v budoucnu.

Jak je mým zvykem, rád bych opět poděkoval všem 
občanům, kteří se na mě obracejí s nápady a podněty, 
jak naši městskou část dále zlepšovat. Velmi si vážím 
všech, kteří přicházejí s konkrétními a realizovatelnými 
návrhy, právě takové podněty často pomáhají posouvat 
věci správným směrem.  Věřím, že se nám společně 
podaří pokračovat v tom, aby Řeporyje zůstaly místem, 
kde se dobře žije a kam se lidé rádi vracejí.

Děkuji Vám za  důvěru i  trpělivost a  na  závěr mi 
dovolte popřát Vám klidné jarní dny.

David Roznětinský 
starosta MČ Praha-Řeporyje

Slovo starosty

V sobotu 7. března se v místní sokolovně uskutečnil již tradiční 
Řeporyjský bál pořádaný pod záštitou a za podpory měst-
ské části Praha-Řeporyje. Letošní, již šestý, ročník se těšil 

mimořádnému zájmu. Vyprodaný sál se na několik hodin proměnil 
v elegantní parket plný hudby, tance a dobré nálady. Zpestřením 
programu bylo půlnoční překvapení. Energické vystoupení skupiny 
Flyingboys z Kolína, které místo konání proměnilo na malou chvíli 
opět v tělocvičnu, sklidilo zasloužený potlesk všech přítomných.

„Děkuji všem, kteří se na přípravě večera podíleli, zejména paní 
Hunčárové za skvělou organizaci celé akce. Jsem rád, že se podařilo 
navodit plesovou atmosféru a věřím, že si všichni návštěvníci odnesli 
mnoho příjemných zážitků,“ říkal David Roznětinský.

Red

Poděkování za organizaci 
Řeporyjského bálu
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V posledních týdnech se na městskou část obrací 
řada občanů s dotazy, zda se skutečně chystá 
bourání mostů v souvislosti se zkapacitněním 

dopravy Pražského okruhu (D0) a co to bude zname-
nat pro dopravu v okolí. Zjišťovali jsme proto aktuální 
informace u příslušných institucí.

Podle dostupných informací se připravuje demolice 
dvou mostů. Prvním z nich je most v ulici K Austisu 
(spojnice mezi Slivencem a Ořechem či Řeporyjemi). 
Druhým je most v ulici K Zadní Kopanině (spojnice 
Radotína a Řeporyjí). Zároveň upozorňujeme, že k bou-
rání mostu ve směru Ořech – Řeporyje zatím nejsou 
k dispozici žádné informace.

Celou akci organizuje Ředitelství silnic a  dálnic 
(ŘSD) a realizace podléhá schválení Ministerstva do-
pravy. V  souvislosti s  bouráním mostů a  následující 

první fází zkapacitnění úseku obdrželo ŘSD pět na-
bídek. Nejvýhodnější nabídku podala firma Skanska. 
V době uzávěrky tohoto čísla však ještě nebyla pode-
psána smlouva se zhotovitelem stavby, a proto zatím 
není stanoven ani přesný termín zahájení prací. Podle 
předběžných informací by k  demolici mostů mohlo 
dojít na přelomu dubna a května. 

S  pracemi bude souviset také dočasné dopravní 
omezení v okolí Pražského okruhu. Veškeré dostup-
né informace průběžně sledujeme a  ověřujeme, aby 
občané měli vždy k dispozici aktuální přehled o plá-
novaných změnách. Jakmile budou známy konkrétní 
termíny a způsob organizace dopravy, budeme o nich 
neprodleně informovat na  facebookových stránkách 
městské části. 

Josef Pojsl

Mosty přes Okruh čeká demolice
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Vedení městské části přichází s plánem, který má za-
jistit dostatek míst v mateřských i základních školách 
a zároveň zlepšit podmínky pro vzdělávání. Radnice 
tak reaguje na  rychlý růst počtu obyvatel, zejména 
mladých rodin s dětmi. Řeporyje tak čekají v příštích 
letech nemalé změny v oblasti školství. 

Městská část rozvoj školství plánuje s dlouhodo-
bým výhledem. Důvod je jednoduchý. Počet 
dětí v Řeporyjích roste a radnice chce mít včas 

připravené dostatečné kapacity ve školkách i základní 
škole. Připravovaná koncepce proto neřeší jen případné 
stavební úpravy a  rozšiřování školských zařízení, ale 
také kvalitu výuky a podmínky pro práci učitelů. Cílem 
je, aby místní školy dokázaly zvládnout rostoucí počet 
žáků a zároveň nabízely moderní a kvalitní vzdělávání.

Řeporyje jsou zřizovatelem jedné základní a  jedné 
mateřské školy. Pro ty nejmenší pak funguje i několik 
privátních zařízení. V  uplynulých letech už městská 
část do školství investovala nemalé finanční prostřed-
ky. Mateřská i základní škola prošly rozsáhlou rekon-
strukcí. Přibyly nové učebny, zvýšila se kapacita, obě 

zařízení mají nové kuchyně s jídelnou a renovací prošly 
i zahrady, kde vznikly učebny venkovní. Oba projekty 
byly přitom v minulosti terčem kritiky. Podle některých 
nebyly rozsáhlé rekonstrukce potřebné, ani ekonomicky 
výhodné. Vývoj posledních let ale ukázal, že investice 
do školek a škol, obecněji do vzdělávání, bylo prozíravé 
rozhodnutí. 

Rostoucí počet dětí přináší nové plány
Jedním z projektů do budoucna je výstavba nové ma-

teřské školy. Městské části se podařilo získat pozemky 
v lokalitě Arcus City, kde v posledních letech vzniká roz-
sáhlá rezidenční výstavba. Radnice zde plánuje postavit 
novou mateřskou školu, která by měla pomoci pokrýt 
rostoucí poptávku po předškolním vzdělávání. Projekt 
podporují i  nově přistěhovaní obyvatelé této lokality. 
Jedná se o mladé rodiny, pro které je dostupnost školek 
a škol jedním z klíčových témat. V současné době má 
nová mateřská škola platné stavební povolení, projekt 
prošel standardním schvalovacím procesem a postupuje 
v souladu s pravidly i kompetencemi jednotlivých orgánů 
městské části. Současně městská část žádá hlavní měs-
to o účelovou dotaci. O finální podobě nové mateřské 

Řeporyje připravují rozvoj škol a školek. 
Reagují na růst počtu dětí i nové 
požadavky výuky.
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školy bude následně rozhodovat zastupitelstvo. V  této 
souvislosti se jeví poněkud absurdní, že se nyní, kdy 
jsou formální kroky splněny, objevilo na  sociální síti 
zpochybňování celého projektu.

Zájem o místní základní školu dlouhodobě potvrzu-
je, že jde o vyhledávanou vzdělávací instituci. Kapacita 
školy, i přes výše zmíněné investice, však přestává stačit. 
Také letos se do prvních tříd přihlásilo více dětí, než kolik 
bylo možné přijmout, a o přijetí tak muselo rozhodnout 
losování. Městská část proto připravuje další rozšíření 
školy. Ve fázi přípravy je projekt nástavby nového patra. 
To znamená několik nových učeben i další zázemí pro 
modernizaci výuky. Tato investice by měla v následují-
cích letech pomoci zmírnit tlak na kapacitu školy a zá-
roveň umožnit následné moderní vybavení tříd a zázemí 
pro žáky i učitele. Vedle klasických učeben by se mohly 
postupně rozvíjet například specializované učebny pro 
přírodní vědy, informatiku nebo kreativní obory.

Důraz na učitele i provoz škol
Stabilní a kvalitní pedagogický sbor je pro vysokou 

úroveň vzdělávání zásadní. Škola musí kvalitní učitele 
nejen získat, ale především si je dlouhodobě udržet. 
Vyzdvihnout je nutné zejména práci ředitelek základní 
a mateřské školy, které se projektu dlouhodobě věnují 
a snaží se zajistit pro děti i zaměstnance škol co nejlepší 
podmínky. Se zvýšenou podporou učitelů, včetně jejich 
dalšího vzdělávání, počítá i  radnice. V  nejbližší době 
má dojít ke  změně ve  financování nepedagogických 
pracovníků, tedy například školníků, kuchařek nebo 
administrativních zaměstnanců. Právě tyto profese jsou 
přitom pro každodenní chod škol nezastupitelné. Měst-
ská část je na tuto změnu připravena a počítá s tím, že 
zajistí potřebné podmínky tak, aby nebyl nijak ohrožen 
provoz ani fungování škol. 

Josef Pojsl

Každý chovatel psa je povinen hradit místní poplatek 
za psa.

Splatnost poplatku:
	pokud poplatek nepřesahuje 600 Kč ročně, je splatný 

nejpozději do 31. března,
	pokud poplatek přesahuje 600 Kč ročně, je splatný 

ve dvou stejných splátkách:
	 •  do 31. března
	 •  do 31. srpna.

Způsob úhrady:
	v hotovosti na ÚMČ Praha-Řeporyje,
	bezhotovostním převodem na účet 2000694339/0800. 

Při platbě je nutné uvést variabilní symbol přidělený 
při registraci psa a specifický symbol 1341.

Sazby poplatku (pes starší 3 měsíců):
Rodinný dům
	300 Kč za jednoho psa
	600 Kč za druhého a každého dalšího psa

Městská nebo sídlištní zástavba
	1 500 Kč za jednoho psa
	2 250 Kč za druhého a každého dalšího psa

Pes určený k hlídání objektu (právnická osoba – vlast-
ník objektu)
	600 Kč za jednoho psa
	900 Kč za druhého a každého dalšího psa

Snížená sazba (poživatelé starobního, invalidního, 
vdovského, vdoveckého nebo sirotčího důchodu, pokud 
je důchod jediným zdrojem příjmu, a osoby starší 65 let):
	  200 Kč za jednoho psa
	  300 Kč za druhého a každého dalšího psa

Kontakty pro dotazy:
ÚMČ Praha-Řeporyje – oddělení místních poplatků 
referentka: Iva Pacnerová, 
tel.: 607 091 154, 251 625 794, 
e-mail: poplatky@prahareporyje.cz

Místní poplatek za psa
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Střípky z radnice
Rozpočet máme hotový. A včas.

Měl jsem jiný záměr, ale ten-
tokrát budou střípky trošku 
jiné – monotematické a delší. 

Ve veřejném prostoru jsem totiž za-
chytil debatu na téma letošního rozpoč-
tu městské části v tom smyslu, že jsme 
poslední částí Prahy, která je stále v roz-
počtovém provizoriu a že je to ostuda 
jak Brno, že to svědčí o naší 
neschopnosti, zaznamenal 
jsem i slova jako diletantis-
mus a podobně. 

Jako správce rozpočtu 
mě tyto nepodložené a čistě 
účelové výmysly pochopi-
telně nemohou nechat klid-
ným, a i s ohledem na dota-
zy, které k tomuto dostávám 
od  vás, občanů, rozhodl 
jsem se je uvést na pravou 
míru právě zde v  našem 
radničním zpravodaji.

V  prvé řadě chci uvést, 
že plně souzním s  panem 
starostou Roznětinským, 
že rychlost není kritéri-
em, kvality ani čehokoli 
jiného. Obzvlášť v případě 
veřejných financí to platí 
dvojnásob. Za  druhé chci 
dementovat účelové snahy 
o manipulaci v tom smyslu, 
že rozpočet nebyl zveřejněn, 
resp. schválen, včas a je to „další“ ostuda 
naší radnice. A do třetice vysvětlit, co že 
to je rozpočtové provizorium a co pro 
nás znamená. Zároveň se pokusím tro-
chu přiblížit proces jak rozpočet vzniká.

Tak jak že to tedy vlastně je s tím le-
tošním rozpočtem?

Rozpočet je plán. Dokument, kte-
rým se řídí hospodaření městské části 
nebo jakékoli municipality v  daném 
roce. Vlastně řídí a neřídí, to vysvětlím 
později.

Rozpočet byl, stejně jako loni, zpraco-
ván v souladu se zákonem. Tečka.

Je nanejvýš vhodné jeho přípravu 
nepodcenit a věnovat se jí s potřebnou 

péčí. A můžete vzít jed na to, že jsme 
se přípravě rozpočtu Řeporyjí na  le-
tošní rok věnovali vskutku náležitě. 
Revidovali jsme zahájené, připravené 
i plánované investiční akce, stanovo-
vali priority a  tyto zohledňovali při 
tvorbě výdajové stránky, vypořádávali 
se s nárůstem tzv. mandatorních, tedy 
povinných, výdajů (jistě jste všichni 
zaznamenali přenesení výdajů na ne-

pedagogické pracovníky škol z  mi-
nisterstva na  samosprávu, schválené 
ještě minulou vládou, nárůsty platů 
nejen těchto pracovníků, a podobně). 
Zkrátka je toho dost, mnohem více, než 
se vejde na jednu stránku Echa. Výsled-
nou agregací všech takových položek 
potom vznikne rozpočet zobrazující 
jednotlivé třídy (zákonný termín) pří-
jmů a výdajů pro daný rok, tzv. závazné 
ukazatele. Takový rozpočet je potom 
třeba zveřejnit.

Při zveřejnění rozpočtu byly dodr-
ženy všechny zákonné náležitosti a po-
vinnosti. Nad rámec těchto povinností 
rozpočet letos zveřejňujeme v  Echu 
a zejména na facebooku městské části.

Provizorium? Nikoli chaos, ale řád!
Období rozpočtového provizoria je 

časový úsek mezi prvním lednem pří-
slušného rozpočtového roku a dnem, 
kdy je schválen rozpočet na daný rok. 

Toto období nezname-
ná výdajovou paralýzu, 
jak je některými účelově 
předestíráno, jsou zde 
však určitá omezení, to je 
pravda. V  provozoriu je 
třeba sledovat dva hlavní 
atributy, potřebnost vy-
nakládaných prostředků 
u  nových smluv a  objed-
návek a zároveň limit vý-
dajů, který zákonodárce 
stanovil nejvýše v podobě 
jedné dvanáctiny rozpočtu 
předchozího roku na mě-
síc provizoria.

Zamyslete se prosím 
se mnou, milí řeporyjští. 
Pokud by platilo, že ne-
můžeme vynakládat pro-
středky, dokud nemáme 
(schválený) rozpočet, jak 
se někteří snaží podsou-
vat, byla by provedena 
nová vozovka v ulici Sou-

sední? Byla by zajišťována činnost 
úřadu a technické čety, která udržuje 
veřejný prostor a  zejména městskou 
zeleň? Byly by zajišťovány služby pro 
občany? Samostatnou kapitolou jsou 
potom již dříve zasmluvněné služby, 
výkony a dodávky. Všechny tyto věci 
vnímáme často jako samozřejmé, ale 
není tomu tak. Je třeba si uvědomit, 
že to všechno řídí úřad a  financuje 
městská část, lhostejno zda z rozpočtu 
nebo provizoria.

Ano, správně tušíte, že i za rozpoč-
tovým provizoriem stojí plán, který 
je naším jízdním řádem do schválení 
rozpočtu. A  mohu vás ubezpečit, že 
podle toho plánu důsledně „jedeme“.

Info z MČ
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Dříve to opravdu (ne)jde.
V  neposlední řadě chci zmínit ještě 

jednu věc. Pokud by naši rádoby kritici 
skutečně dlouhodobě sledovali dění 
v naší městské části – nebo se prostě jen 
slušně přišli zeptat, věděli by to. Směrnice 
vydaná zastupitelstvem totiž stanoví, 
že naše městská část může přistoupit 
ke  schvalování svého rozpočtu až 
po schválení rozpočtu hlavního města 
Prahy a po schválení rozpočtu státního. 
Zatímco pražský rozpočet byl schválen 
11. prosince 2025, nám, co sledujeme 
veřejné dění je známo, že státní rozpočet 
byl Poslaneckou sněmovnou schválen až 
11. března 2026. Následně byl 15. března 
zveřejněn rozpočet městské části, čímž 
bylo schvalování formálně zahájeno – 
v souladu se zákonem i naším vnitřním 
předpisem.

Jistě si uvědomujete, že argument, že 
jsme poslední, v  tomto světle nemůže 
obstát a  jeví se naprosto účelovým. 
Kdo a z jakého důvodu tak činí nechám 
na vašem ctěném posouzení.

Proč říkám, že rozpočet je dokument, 
kterým se hospodaření řídí i neřídí? Je 
to jednoduché. Rozpočet, stejně jako 

každý plán, může být v průběhu roku 
měněn a běžně se tak děje. K provedení 
rozpočtových změn slouží institut roz-
počtového opatření, které je v  souladu 
se zákonem prováděno před každým 
rozpočtově nezajištěným výdajem nebo 
když se nám kupříkladu podaří získat 
novou dotaci. Stejně jako samotný rozpo-
čet, tak i rozpočtová opatření průběžně 
v zákonných lhůtách zveřejňujeme. Má 
přehledná evidence je vám jistě známa.

Doslov k letošnímu rozpočtu
Celkový objem letošního rozpočtu 

činí necelých 201 mil. Kč. Není to číslo 
vycucané z prstu. Stojí za ním konkrét-
ní priority, konkrétní dopady na život 
a fungování naší městské části, a v nepo-
slední řadě spousta konkrétní vykonané 
práce ať už na rozpočtu samotném nebo 
třeba při získávání rozličných účelových 
dotací a jiných příjmů.

Je na  místě také připomenout, že 
dnešní výdaje nám umožňuje dřívější 
zodpovědné hospodaření.

Věřím, že se mi podařilo vše srozu-
mitelně vysvětlit a  shrnout. Nyní už 
je snad všem zřejmé, že zveřejněním, 

chcete-li vyvěšením, rozpočtu je zahá-
jen proces jeho schvalování, který není 
možný před schválením městského, 
resp. státního rozpočtu. To je pak třeba 
rozlišovat od samotného rozpočtového 
procesu, který proběhl mnohem dříve 
a jehož součástí byla řada strategických 
rozhodnutí i mnohé externality. Bližší 
informace na webu či facebooku.

Pro přehlednost přikládám grafické 
zpracování zveřejněného rozpočtu 
městské části Praha-Řeporyje pro rok 
2026. Zastupitelům a finančnímu výbo-
ru nadto, stejně jako loni, poskytujeme 
interní detailní rozpis jednotlivých 
položek rozpočtu, který s nimi následně 
probírám, vysvětluji a odpovídám jejich 
případné dotazy ještě před samotným 
projednáním rozpočtu, resp. jeho návr-
hu, na zasedání zastupitelstva. Finanční 
výbor ostatně k návrhu rozpočtu vydává 
pro zastupitelstvo své stanovisko a jistě 
by návrh nedoporučil, pokud by shledal 
nedostatky.

Přeji krásné jaro a pozitivní mysl.

Váš tajemník 
Mgr. Stanislav Bohačík

Kulinářské okénko
Salát s burratou, cherry rajčaty a rukolou

1ks burrata
2-3ks cherry rajčata 
100g  rukoly 
4-5 plátků pršutu
2PL olivový olej
1čj balzamikový krém
sůl a pepř

Postup
Rukolu omyjte a osušte. Cherry rajčata omyjte a překrojte 
na poloviny.
Na velký talíř nebo do mísy rozprostřete rukolu. Na ni rov-
noměrně rozložte cherry rajčata a pršut. Doprostřed salátu 
položte burratu. Před podáváním ji jemně nařízněte, aby 
se roztekl krémový vnitřek .Celý salát zakápněte kvalitním 
olivovým olejem a balzamikovým krémem. Posypte čerstvě 
mletým pepřem a solí. Podávejte s křupavým pečivem. 

Můžete přidat opečené piniové oříšky či krutony z ciabatty. 
Pro jemnější chuť nahraďte rukolu polníčkem.

Simona doporučuje
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Březen - měsíc knihy

Žáci druhých tříd navštívili 
ve středu 4. 3. se školní dru-
žinou městskou knihovnu 

v  Praze na  Stodůlkách. Milá paní 
knihovnice jim přečetla pohádku 
o Pejskovi a kočičce. Děti posloucha-
ly příběh o tom, jak pejsek s kočičkou 

pekli dort. Poté kreslily obrázky 
právě k  této kapitole. Na  závěr se 
rozdělily do  tří skupin a  dostaly 
ilustrace z různých kapitol. Společ-
ně pak hádaly, ke kterému příběhu 
jednotlivé obrázky patří.

Liduška Růžičková 
a Kačka Špačková

Třeťáci úspěšně zakončili 
plavecký výcvik

Žáci třetích tříd mají za sebou 
několik týdnů plaveckého 
výcviku. Během pravidelných 

lekcí si zdokonalovali plavecké styly, 
učili se správnému dýchání i bezpeč-

nému pohybu ve vodě. Pro mnohé 
byl začátek velkou výzvou, ale díky 
podpoře instruktorů a  vlastní vy-
trvalosti udělali obrovský pokrok. 

Každá lekce přinášela nové doved-
nosti i větší jistotu ve vodním pro-
středí. Na závěrečné hodině si žáci 
užili radostné dovádění na tobogánu 
a každý obdržel „mokré vysvědčení“ 
jako památku na své úspěchy a snahu 
během celého kurzu.

Petra Slancová

Krátký report z výletu IV.A 
a IV.B – 10. 2. 2026

V úterý 10. února 2026 se třídy 
4.A a 4.B vydaly za pozná-
ním do  Plzeňského kraje, 

kde na  ně čekal den plný objevů, 
pohybu i dobrodružství.

První zastávkou byla Techmania Sci-
ence Center v Plzni. Děti se ponořily 
do světa vědy v interaktivní expozici 
a v podzemních laboratořích si samy 
vyzkoušely práci s mikroskopy. Zkou-
maly drobné detaily neviditelného svě-
ta a přemýšlely nad tím, jaký je rozdíl 
mezi létáním a plachtěním. 
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vyrobit si vlastní skleněné těžítko 
ve  tvaru kytičky. Zjistili jsme, že 
práce sklářů není vůbec jednoduchá. 
Dovezli jsme si domů nejen spoustu 
poznatků, ale i nezapomenutelných 
zážitků...

Andrea Šerclová

Po  vědeckém bádání jsme se vydali 
do přírody - na Stezku Spejbla a Hur-
vínka. Po cestě děti plnily úkoly, které 
jim s humorem a šibalstvím zadávali 
sami Spejbl a Hurvínek. Na této stez-

ce nás také čekalo zastavení u jediné 
dochované kolomazné peci v  České 
republice, která je rovněž jednou 
z nejzachovalejších ve střední Evropě.
Výlet se nesl v duchu poznávání, rados-
ti a společných zážitků. Domů jsme se 
vraceli příjemně unavení, plni nových 
poznatků a zážitků.

Monika Radovanská

Základní škola

12. 5. 2026
od 15.00 do 17.00

Chcete mít svou vlastní zahradu plnou čerstvé zeleniny? 
Sazenice, vypěstované s láskou našimi žáky, čekají právě na vás!

Okurky, rajčata, papriky, dýně, cukety a mnoho dalšího – vše
připraveno pro vaše záhony!

Pokud na výměnu nic nemáte, nevadí, přijďte i tak.
Zároveň bude probíhat tvoření jarní výzdoby pro děti a rodiče.

akce pro veřejnost
vstup zdarma

organizují žáci školy

Swap sazenic, semínek,

a jarní dílničky

pokojových rostlin

Liberecký kraj

Třídy 4.A a  4.B na  návštěvě 
u Bobíka, Fifinky, Piňdi a My-
špulína a také ve sklárně Ajeto 

V  rámci poznávání českých kra-
jů jsme se tentokrát vydali za  za-
jímavostmi Libereckého kraje. 

Naše první zastavení proběhlo 
v  Muzeu Čtyřlístku. Vždyť, kdo 
z nás nevyrůstal na příbězích těchto 
čtyř malovaných postaviček. Bylo 

tak téměř naší povinností navštívit 
Třeskoprsky (Doksy) s  Bezzubem 
(Bezdězem) a Blaťákem (Máchovým 
jezerem). Viděli jsme nejen historic-
ké unikáty časopisu, ale seznámili 
jsme se i s autorem Jaroslavem Ně-
mečkem. Mohli jsme si na  vlastní 
kůži pohrát s různými My-
špulínovými vynálezy, va-
řit ve Fifinčině kuchyni… 
Podívali jsme se na krátkou 
pohádku a  na  památku si 
vyrobili originální suvenýr. 
A co by to bylo za návštěvu 
Libereckého kraje, kdyby-
chom nezavítali mezi zdejší 
skláře. Nejen, že nám uká-
zali, jak výroba skla probí-
há, jak se sklo barví, brou-
sí…, ale měli jsme možnost 
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hernými výhledy. Program byl pes-
trý i ve večerních hodinách. Učitelé 
pro žáky připravili společenské veče-
ry plné her, soutěží a dalších aktivit, 
při nichž nechyběla dobrá nálada ani 
prostor pro společné sdílení zážitků 
z celého dne. Kaprun si žáci rychle 
oblíbili – a mnozí už teď doufají, že 
se tam příští rok znovu vrátí.

Zdeněk Kauer

Základní škola

Dobrodružství na ledovci 
– školáci vyrazili na lyže

Na tradici lyžařských výcviků 
z období před pandemií na-
vázala naše škola v loňském 

roce, kdy žáci zdokonalovali své 
lyžařské dovednosti na sjezdovkách 
v  rakouském Postalmu. Také letos 

jsme zvolili Rakousko – tentokrát 
však ve  ještě vyšších nadmořských 
výškách. První den jsme strávili 
na  sjezdovkách v  Zell am See (cca 
2000 m n. m.), kde se žáci pod 
vedením lyžařských instruktorů 
rozdělili do čtyř skupin podle svých 
dovedností. V  následujících dnech 
pak začátečníci i  pokročilí pilovali 
techniku na  ledovci v  Kaprunu 
(cca 3000 m n. m.), jehož rozmanité 
a  kvalitní sjezdovky nabízely stále 
nové možnosti. Velkým zážitkem 
pro mnohé byla také samotná jízda 
kabinovou lanovkou, která je vyvezla 
do vysokohorského prostředí s nád-

Barevný týden

V naší škole v týdnu 2. – 6. 2. 
se uskutečnil Barevný den, 
který si sám senát uspořádal 

pro školu. V týdnu měli žáci a učitelé 
za  úkol přijít v  zadané barvě v  ten 
den. Díky tomu byla škola celý týden 
plná pestrých a veselých barev. Zapo-
jili se všichni a akce přinesla dobrou 
náladu. Barevný den byl skvělý způ-
sob, jak zpestřit běžný školní den.

Johana Ihln (9. B)
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V měsíci Březnu se v naší MŠ 
uskutečnila řada zajímavých 
aktivit. Děti ze třídy Myšek 

zažily dobrodružné přespání ve škol-
ce bez rodičů, které zvládly s velkou 

odvahou. Ve  třídě Sloníků si děti 
vyzkoušely přípravu vlastního jídla 
a společně si upekly pizzu. Koťátka se 
během tematických činností promě-
nila v malé lékaře – hrála si na ošet-
ření pacientů a prováděla jednoduché 
pokusy se špínou a vodou. 

Také ostatní třídy měly bohatý 
program. Motýlci si užili veselý 
pyžamkový den plný her, kina a spo-
lečného povídání. V  rámci tématu 

Březen v mateřské škole

povoláni jsme navštívili hasiče, kde 
se děti seznámily s  jejich důležitou 
profesí, zavítali na poštu a podívaly 
se do školní knihovny. Tam si s paní 
knihovnici povídali o knížkách, jak 
se k nim chovat a proč jsou pro nás 
knihy důležité v životě.

Velmi si vážíme také pomoci rodi-
čů, kteří se společně s námi zapojili 
do  úklidu zahrady a  pomohli tak 
vytvořit příjemné prostředí pro hry 
a pobyt děti venku po zimě.

Dominika Bastlová 
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Přistavení VOK na Bioodpad I. pololetí 2026
Velkokapacitní kontejnery na bioodpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Řepíková u čp. 340/5 (stanoviště TO) 4. 4. 2026 (sobota)

Náměstí U Lva u čp. 112 16. 5. 2026 (sobota)

a to vždy od 9.00 do 12.00 hod.

Přistavení VOK na I. pololetí 2026
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Na Výrovně proti čp. 3031 (stanoviště TO) 9. 4. 2026 (čtvrtek)

Ve Výrech proti čp. 328 23. 4. 2026 (čtvrtek)

Řeporyjské náměstí  u čp. 8 5. 5. 2026 (úterý)

Náměstí U Lva u čp. 112 22. 5. 2026 (pátek)

Na Vrchu proti čp. 749 2. 6. 2026 (úterý)

Tělovýchovná u čp. 442/3 26. 6. 2026 (pátek)

a to vždy od 16.00 do 20.00 hod.

Co lze odložit do VOK
VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností 
jako je např.  nábytek, sportovní náčiní, (lyže, jízdní kola 
apod.), koberce, podlahové PVC, umyvadla a záchodové mísy.

Co nelze odložit do VOK
	 směsný komunální odpad, který lze vhodit do  běžné 

sběrné nádoby (popelnice, kontejneru)
	 nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např. ba-

terie a akumulátory, barvy, chemikálie, zářivky)
	 odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
	 elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory, 

počítače, přehrávače, telefony apod.)
	 stavební suť

VOK není určen pro odkládání objemného odpadu podni-
katelskými subjekty!!!

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů ani termínů 
přistavení VOK. Služby jsou financovány z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zpro-
středkovávají je svozové společnosti – konkrétně v MČ Praha-Řeporyje je to společnost 
Pražské služby, a. s. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných službách, nahlas-
te tuto skutečnost prostřednictvím emailu na adresu: info@psas.cz nebo telefonicky: 
284 091 888, případně na podatelnu ÚMČ Praha-Řeporyje, tel.: 251 625 794. Děkujeme 
za pochopení.

Do bioodpadu a  tím i do biovoku patří: listí, tráva, plevel, 
zbytky rostlin, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, piliny, 
hobliny, spadané ovoce, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky, 
kávová sedlina, skořápky od vajec apod.

Do  bioodpadu a  tím i  do  biovoku nepatří: zbytky jídla 
(tzv. gastroodpad), jedlé oleje, kosti, maso, uhynulá zvířata, 
znečištěné piliny a hobliny, biologicky nerozložitelné odpa-
dy apod.

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů 
ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financovány z prostředků Ma-
gistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svozové společnosti – kon-
krétně v MČ Praha-Řeporyje je to společnost FCC Česká republika, s. r. o. 
V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných službách, nahlaste tuto 
skutečnost prostřednictvím emailu na adresu: praha@fcc-group.cz nebo 
na telefon: 283 061 301, případně na podatelnu ÚMČ Praha-Řeporyje, 
tel.: 251 625 794.
Děkujeme za pochopení.

Veronika Hubálková, ÚMČ Praha-Řeporyje

Harmonogram mobilního sběru nebezpečných složek komunálního
odpadu na území hl. m. Prahy v roce 2025 – trasa Praha - Řeporyje

29. 4. - st 
20. 6. - so 
10. 9. - čt 

24. 11. - út

Řeporyje - Řeporyje Po - Pá So

1. nám. U Lva 15:00 - 15:20 8:00 - 8:20

2. ul. Ořešská (u trati) 15:30 - 15:50 8:30 - 8:50

3. ul. K Zadní Kopanině (u zastávky autobusu Zadní Kopanina) 16:00 - 16:20 9:00 - 9:20
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(Dokončení z  minulé-
ho čísla).

Ebr šel ale dál. 
V Suchdole na obdob-
ném památníku jako 
máme v Řeporyjích, 
najdeme na pamětní 

desce jméno Josefa France, na-
cisty popraveného komunisty 
- distributora ilegálních tiskovin, 
který vedl v okamžiku zatčení 
(samozřejmě ilegální) okresní 
stranickou organizaci. 

Jeho nástupcem se operativně 
stal jeho spolupracovník, objekt 
našeho článku, řeporyjský silák, 
skladník Karel Ebr. S heydrichi-
ádou už tak doutnající půda pod 
nohama stala se hořícím mino-
vým polem. Někdo z vyslýcha-
ných spolupracovníků nakonec 
vyslovil i jeho jméno. Pro Ebra si 
tak gestapo poslalo četníky až 30. 
ledna 1943.

V ulici dnes po něm pojmeno-
vané před č. 10 se Ebr u branky 
četníkům vytrhne a začne utí-
kat kolem studánky a řídkým 
lesíkem vzhůru pod paloučkem 
směrem nahoru k polím a tehdej-
ší osadě Velká Ohrada. Štěstí jej 
však po několika hodinách opou-
ští. Zatčen na blíže nespecifikova-
ném místě „na okraji Prahy“ ještě 
téhož dne. 

Doma po zatčeném zůstala 
žena a malý synek. Výslechy byly 
podle přeživších tvrdé. Jeden 
z Ebrových tehdejších souput-
níků, spoluvězeň, komunista 
Dlouhý po válce píše rodině 

Ebrových: „Chci Vám jen říci, že 
Karel byl pravý hrdina. Ač tělesně 
zruinován, stále vyslýchán, zůstal 
duševně silný a ještě mi při po-
slední (společné, pozn. aut) cestě 
v antonu na Pankrác dodával 
odvahy…“ 

Po roce píše Ebr z Branden-
burgu, krátce po definitivním 
rozsudku Lidového soudního 
dvora (Volksgerichtshof), před 

popravou poslední dopis: „Dnes 
končí můj život. Loučím se s vámi 
se všemi. Tebe, má drahá ženo, 
prosím, starej se o Karlíka a Ty, 
Karlíku můj drahý, poslouchej 
a cti svoji maminku…“

Popraven v nedožitých 44 
letech, pár desítek minut, mož-
ná pár hodin po napsání listu, 
7. února 1944 tamtéž. Věznice 
Brandeburg-Görden byla pro 
české odbojáře, odsouzené Lido-
vým soudním dvorem jedním 
z nejčastějších míst výkonu trestu 
smrti („díky“ přeplněnému Ber-
línu-Plötsenzee). Ebr zemřel pod 
tamní nacistickou gilotinou, ni-
koli pod tou na pražské Pankráci, 
jak se uvádí v některých z mála 
dostupných zdrojů. 

Až půjdete „úvozem“ neboli 
Ebrovou ulicí procházkou smě-
rem ke nebo od studánky, můžete 
si u č. 10, kde stále žijí Ebrovi 
potomci vzpomenout na příběh 
jediné řeporyjské oběti nacistů 
z řad komunistů, které městská 
část odmítla po sametu odejmout 
uliční název.  

Pavel Novotný
pavlik.protekcni@gmail.com

(autor je bývalým 
starostou městské části)

Info z MČ

Otevírací doba Pošty v Řeporyjích
Praha 513, 155 11 Hasičů 46/3, Řeporyje

Pondělí    10.00–12.00    13.00–18.00
Úterý    8.00–12.00    13.00–16.00

Středa    10.00–12.00    13.00–18.00
Čtvrtek    8.00–12.00    13.00–16.00

Pátek    8.00–12.00    13.00–16.00

Telefon +420 954 215 511

Pavel Novotný

ZAPOMENUTÉ PŘÍBĚHY ŘEPORYJSKÉ:
Karel Ebr – nadvakrát zatýkaný komunista od studánky

Srdečně blahopřejeme 
všem občanům, kteří v měsíci březnu 
oslavili významné životní jubileum.

Hodně štěstí, pohody 
a hlavně zdraví do dalších let

přeje MČ Praha‑Řeporyje.

Nabízíme Všem spolkům a dobrovolným 
organizacím zveřejnění výročních zpráv 

a různých příspěvků v místním časopise zdarma.
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Ve Studiu Bubec se toho děje hodně, dal-
ší informace o naší činnosti a připravova-
ných programech naleznete na facebooku 
a webu Studia. Pro více informací navštiv-
te naše stránky www.bubec.cz
nebo náš facebookový účet
Fb: Studio Bubec, Creative Bubec
Ig: studio_bubec, kreativ_bubec

Fotografie z akce Ukrajinské dny – Láska navzdory/Love despite  

Ve Studiu Bubec jsme si připomněli výročí 
začátku ruské agrese proti Ukrajině akcí 
Ukrajinské dny – Láska navzdory/Love 
despite. Navzdory válečné situaci, ukrajin-
ští umělci a umělkyně tvoří a vznikají hod-
notná umělecká díla. O tom se návštěvníci 
přesvědčili od 24. 2. do 10. 3. 2026,  kdy 
mohli zhlédnout výstavu Povídky o stepi 
mladé ukrajinské umělkyně Sofiie Korotke-
vych a cyklus ukrajinských filmů, které 
dokumentují současnou situaci na Ukrajině 
z různých úhlů pohledu. Součástí každého 
večera bylo také představení čtyř českých 
dobrovolnických spolků pomáhajících 
Ukrajině.

Výstavní program ve Studiu pokračuje 
výstavou významné umělecké osobnosti 
ze skupiny Tvrdohlavých - Zdeňka Lhot-
ského. Představí zde nové práce, rozměrné 
kresby a tisky, které doplní prostorovými 
skleněnými objekty.

Další ročník Art Safari proběhne v termínu 
od 16. do  24. května 2026. Téma je ten-
tokrát Labilita/Stabilita. Budou vystavena 
díla více jak 30ti českých a zahraničních 
umělců a umělkyň. Máme připraven bo-
hatý doprovodný program.

Srdečně zveme ke společné oslavě jara 
v neděli 19. dubna od 14h na zahradu 
Studia Bubec. Budeme oživovat záhonky, 
sázet byliny a kvítí pro potěchu nás, včel 
i motýlů. Těšit se můžete také na tvůrčí 
workshop, společnou hostinu a oheň.

Od jara se kromě pravidelných kurzů mů-
žete těšit na víkendové workshopy pro 
rodiny s dětmi. V neděli 12. 4. a 26. 4. bu-
deme malovat a tisknout rostlinami a tvořit 
s jarní paletou barev. Pro limitovanou ka-
pacitu prosíme o rezervaci místa předem 
na eliska.studiobubec@gmail.com.

2026>>

Galerie Bubec | Studio Bubec
Tělovýchovná 748, Praha 5 – Řeporyje

otevírací doba:
Po–Pá, 10:00–17:00

Výstava 1. 4.–7. 5. 2026
Vernisáž 31. 3. od 18:00

KRESBY,
TISKY

Zdeněk Lhotský

Galerie Bubec
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Dita Oškerová 
www.bylinkove 

‑sneni.czKnihy jsou také k zapůjčení v místní knihovně v Řeporyjích.

Velikonočních vajíčka našich 
babiček

K Velikonocům neodmyslitel-
ně patří malované vajíčka, 
která jsou symbolem plod-

nosti. Pamatuji si jak jsem jako malá 
s  babičkou sbírala všelijaké zelené 
lupení jako obtisky na velikonoční 
vajíčka a zdobila je cibulovými slup-
kami. Předtím se ještě šlo do  kur-
níku na bílé vajíčka, jelikož ty jsou 
nejlepší a šlo se barvit. Panečku to 
bylo radosti a veselí. Na stole v ko-
šíku si už hověl beránek s červenou 
mašličkou, který se pekl v kamenné 
dóze a  věřte, že ji mám dodnes. 
Na  mazanec už bylo zaděláno, 
ve váze byl zlatý déšť s kočičkami. Jo 
krásné vzpomínky to jsou a tradice 
rodiny jsou stejně nejvíc.

Barvení a  dekorování vajec je 
asi nejstarší z velikonočních tradic. 
Za nejstarší kraslici  je považováno 
malované vejce  nalezené v Egyptě 
a  odhaduje se, že je staré více jak 
2300 let. Vejce byla už pro Slovany 
symbolem plodnosti  a jejich pojídá-
ní na jaře mělo a má zajistit zdraví, 
bohatou úrodu a  šťastnou rodinu. 
Kraslice slouží jako odměna koled-
níkům. Je ale třeba vědět, že jako se 
dárek musí dávat jen vejce plná, tedy 
natvrdo vařená. Prázdná, bez bílku 
a  žloutku, nikomu sílu, zdraví ani 
plodnost nepřinesou. Ale jako veli-
konoční dekorace jsou krásná. Zvyk 

darovat vajíčka při svátcích jarní 
rovnodennosti je rozšířen po celém 
světe. U nás se navíc vyvinula velká 
tradice malování kraslic. 

Vejce se barví buď uvařená, nebo 
vyfouknutá a používají se především 
k dekoraci. Technik a způsobů zdo-
bení vajíček je celá řada, ale přírodní 
barvení vajíček je prostě přírodní 
a platí u něho, že čím déle je nechá-
me ponořené v  nálevu tím získají 
intenzivnější odstín a  budou sytější. 
Nejlepší jsou k barvení bílá vejce.

Co znamená barva vajíček?
Pro kraslice je původní barvou 

červená, protože symbolizuje lásku 
a  život. Modrá znamená čisto-
tu,  zelená představuje barvu jarní 
svěžesti, symbolizuje změnu. Žlutá 
barva značí slunce a  je nejvíce po-
dobná zlaté, která je spjatá s legen-
dou o Kristovi a proměně skořápek 
vejce na zlato.

A jak nato?
Jako první si vyndáme vajíčka 

z  lednice a  to minimálně hodinu 
před barvením. Poté je očistíme 
v  octové vodě, uvaříme natvrdo 
a  necháme vychladnout. Poté je 
zhruba na  půl hodiny ponoříme 
do barvícího nálevu. Jakmile budou 
nabarvená a  uschlá je namažeme 
trochou oleje, aby se více leskla. Moje 
babička zásadně používala kůži ze 
špeku, tak jestli máte doma trošičku 
špíčku použijte ho. 

Nejlepší přírodní barvy:
Při barvení lze použít jarní ze-

leninu, třeba obyčejnou karotku, 
která vajíčko obarví na  krásnou 
oranžovou, nebo zelenou petrželku, 
kopřivy ta ji zase dodá krásnou bar-
vu zelené. Nejznámější jsou zřejmě 
slupky cibule, které vajíčku dodají 
nepřirozenější barvu. Ze šťávy 
z  červené řepy budete mít vajíčka 
zase krásně červené. Ale můžete 

vyzkoušet i kávu, kdy vajíčka mají 
nádech krásné bílé kávy jakou nám 
vařívala naše babička. Skvělé jsou 
také borůvky pokud chcete mít va-
jíčka modrá a vzácný šafrán a kur-
kuma dodají vajíčkům nádherně 
sytě žlutou barvu.

Karotka
500 g karotky nastrouháme na-

jemno a povaříme ji ve 2l vody cca 
40 minut. Poté přecedíme, necháme 
vychladnout a máme nálev.

Petželová nať
50 g petrželky nasekáme nadrob-

no a povaříme ji ve 2l vody cca 40 
minut. Poté přecedíme necháme 
vychladnout a máme nálev.

Šťáva z červené řepy
Smícháme 250 ml šťávy z červené 

řepy s 1l vody a trošičkou octa. Při-
vedeme k varu a vaříme cca 30-40 
minut. Poté necháme nálev zcela 
vychladnout.

Cibulové slupky
Dvě hrsti cibulových slupek po-

vaříme v 1l vody cca 30 minut. Poté 
přecedíme přes sítko, necháme vy-
chladnout a máme nálev.

Šafrán
0,5l vody smícháme s 10 g šafránu 

a povaříme cca 30 minut, přecedíme 
a necháme vychladnout.

Borůvky
250 g borůvek povaříme v  1l 

vody. Poté přecedíme a  necháme 
vychladnout.

Káva
V 1l vody přivedeme k varu 50 g 

instantní kávy a  necháme hodinu 
stát. Poté ji přefiltrujeme a necháme 
vychladnout.
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU ! 
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, zahrady atd. 

Naložíme a odvezeme nepotřebné věci 
za rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ. 

Tel.:773 484 056

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

OPRAVA ŽALUZIÍ • VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
NOVÉ ŽALUZIE • ROLETY - ROLETY DEN NOC 

SÍTĚ PROTI HMYZU • SEŘÍZENÍ OKEN 
pavel.janci@email.cz • 733 720 950

Sběratel s více něž 30letou praxí, koupí 
a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho druhu. 

Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán 
a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. 

Nejlepší ceny od sběratele! 732 961 266

Koupím hrob v dolní části hřbitova v Řeporyjích. 
Tel.: 725 755 505

ECH
O

Městská policie informuje

Pro připomenutí, jak je to s povinným čipováním psů? 
V ČR je povinné od roku 2020 dle veterinárního zákona 
a týká se všech psů bez ohledu na velikost a plemeno. 

Zákrok – zavedení čipu, provádí veterinární lékař. Čip je pa-
sivní a měl by vydržet po celý život zvířete. Slouží k případné 
identifikaci psa a jeho majitele. Tento čip ale neslouží k vyhle-
dávání polohy zvířete.

Pro majitele - chovatele psa platí určité povinnosti:
	 Musí zajistit, aby byl pes označen elektronickým čipem
	 Identifikační číslo čipu musí být zaznamenáno v dokladu 

o očkování psa
	Nově narozený pes musí být očipován do 3 měsíců věku 

(existuje výjimka pro psy, kteří byli tetováni před 3. 7. 2011)
	 Je vhodné, aby byl pes zapsán do některého informačního 

systému (registru) – zákon takovou povinnost sice uklá-
dá, ale centrální registr nebyl spuštěn. Existují soukromé 
dobrovolné registry, ovšem zpoplatněné (např. Evidence 
psů, Český registr zvířat, Národní registr majitelů zvířat, 
Centrální evidence zvířat a věcí, BackHome, Help4pet…)

Strážníci mohou na veřejném prostran-
ství provést kontrolu, zda je pes očipován, 
k tomu jim slouží speciální čtečka. Ovšem 
ne vždy se musí podařit čip načíst.

Za neoznačeného psa hrozí ve správní 
řízení pokuta až 50 000 Kč.

Vedle toho je v  Praze stanovena povinnost platit za  psa 
poplatek – to je stanoveno Zákonem o místních poplatcích. 
Obecně závazná vyhláška pak toto dále konkretizuje. Poplatek 
se platí úřadu, kde má majitel trvalý pobyt. Poplatek se týká 
psů starších 3 měsíců a existují určité výjimky či slevy např. 
držitelé ZTP, služební psy, senioři, útulky…). Blíže viz stránky 
Úřadu městské části.

Rovněž je pro majitele stanovena povinnost, kdy na veřej-
ných prostranstvích musejí uklízet po svých zvířatech exkre-
menty, za nesplnění těchto povinností hrozí rovněž pokuty.

Ing. Hynek Svoboda 
Obvodní ředitelství městské policie Praha 13

Končí Lítačky s vyznačenou platností do roku 2020, jak na výměnu?

Od  1. března 2026 postupně 
končí platnost prvních plasto-
vých karet Lítačka vydaných 

v roce 2016. Pokud má cestující na své 
kartě uveden původní konec platnosti 
v roce 2020, musí si ji během roku 2026 
vyměnit za  novou. Změna se během 
celého roku týká více než 370 tisíc karet 
Lítačka, ale ve skutečnosti cca 130 000 
lidí, kteří na kartě mají nahraný platný 
kupón.
„Rozhodující je datum uvedené přímo 
na  kartě. Pokud je na  plastové kartě 
uveden rok 2020 jako původní konec 
platnosti, jde o  kartu z  roku 2016, 
kterou je nutné vyměnit. Nejde o plat-
nost kupónu, ale o životnost samotné 
plastové karty,“ upřesňuje Vladimír 

Antonin Bláha, mluvčí pražské městské 
společnosti Operátor ICT, která kartu 
Lítačka spravuje.
Výměnu lze provést kdykoli během 
roku 2026 před datem, tedy dnem 
a měsícem, uvedeným na potisku karty. 
Nejjednodušší je podat žádost online 
přes e-shop PID Lítačka (PID Lítačka 
Eshop | Lítačka). Nová karta může být 
zaslána poštou zdarma nebo připravena 
k osobnímu vyzvednutí za poplatek 50 
korun. V  těchto případech si cestující 
musí ještě zajistit převod kuponu ze 
staré karty na  novou (automaticky 
k tomu nedojde).
Kartu je možné vyřídit také osobně 
ve Škodově paláci nebo na vybraných 
kontaktních a prodejních místech DPP 

(tam vám provedou i převod kuponu ze 
staré karty na novou).
Platný časový kupón se při výměně 
neztrácí. Kupón je možné převést na no-
vou kartu v on-line účtu nebo aplikaci, 
přičemž obě karty (původní neplatná 
nebo s končící platností a nově vystave-
ná) musí být přiřazeny ke stejnému účtu 
v sekci „Moje kupony“. Cestující tak ne-
přicházejí o žádné předplacené jízdné. 
Více informací naleznete zde: https://
www.pidlitacka.cz/cs/vymenakarty.

Zdroj: ROPId
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k t e r é  p ř i š l y 
ke hrobu a bály 
se, kdo odvalí 
kámen. A přece 
našly hrob ote-
vřený.
Žena sklonila 
hlavu. Poprvé 
jí došlo, že největší zázrak nebyl jen 
v tom, že hrob zůstal prázdný. Ale že 
Bůh pohnul kamenem dřív, než o to 
kdokoli dokázal poprosit správnými 
slovy.
Když odcházela z kostela, její bolest 
nezmizela. Ale už ji nenesla sama.
A v srdci jí zněla jediná věta:
Prázdný hrob znamená, že ani 
kámen v  člověku není pro Boha 
poslední překážkou.

Zprávy z fary

Velikonoce jako paměť duše

Velikonoce se nevracejí jen 
v kalendáři, ale i v člověku. 
Přicházejí po  prvním jar-

ním úplňku, v době, kdy se příroda 
po  zimě znovu probouzí k  životu, 
a  právě proto v  sobě nesou něco, 
čemu rozumíme i  beze slov. Při-
pomínají, že život není přímka, ale 
rytmus střídání ticha a růstu, ztráty 
a obnovy, temnoty a světla.

Pro křesťany jsou Velikonoce 
především příběhem Ježíše Krista, 
jeho utrpení, smrti a vzkříšení. Tento 
příběh však oslovuje i obecně lidsky, 
protože vypovídá o zkušenosti, kte-
rou zná každý: že skutečná proměna 
se často rodí až ve  chvílích, kdy 
ztrácíme jistotu, sílu nebo půdu pod 
nohama. Ježíšův osud připomíná, že 
bolest nemusí být posledním slovem 
a že ani konec nemusí být definitivní.

Dnešní doba nás vede k  před-
stavě, že bychom měli být neustále 
výkonní, vyrovnaní a  silní. Jenže 
lidská duše takto nefunguje. I  ona 
má svá zimní období, chvíle únavy, 
nejistoty a ticha. A právě Velikonoce 
nám připomínají, že i  tato období 
mají smysl. Ne všechno důležité se 
odehrává navenek. Mnohé podstatné 
v člověku dozrává skrytě, podobně 
jako semeno v zemi.

Velikonoční příběh proto není 
jen náboženskou vzpomínkou, ale 
i obrazem hlubší pravdy o životě. Že 
bez Velkého pátku není vzkříšení. 
Že některé věci musí odumřít, aby 
se mohlo narodit něco nového. A že 
naděje není slabost ani útěk od reali-
ty, ale odvaha věřit, že život má větší 
hloubku, než jakou právě vidíme.

Nejspíš i proto nás velikonoční čas 
oslovuje, i když nejsme lidmi velkých 
slov. Při pohledu na probouzející se 
krajinu si znovu uvědomujeme, že 
život má schopnost obnovy - v pří-

rodě, ve vztazích i v nás samotných. 
Co bylo dlouho uzavřené, může se 
otevřít. Co bylo unavené, může na-
brat sílu. Co se zdálo ztracené, může 
získat nový smysl.

Velikonoce nám tak znovu připo-
mínají starou, ale stále živou pravdu: 
život se obnovuje tiše, trpělivě a ze-
vnitř, díky Tomu, který vstal z mrt-
vých. A  právě v  tom spočívá jejich 
duchovní síla i jejich lidská blízkost.

P o ž e h n a n é 
a plné naděje Ve-
likonoce!
P. Mariusz Kuź-

niar, farář

Velikonoční kámen
Jedna žena přišla brzy ráno ke kos-
telu. Bylo ještě šero a v ruce nesla jen 
malou svíčku. Posadila se na lavičku 
před vchodem a dlouho mlčela.
Farář, který právě odemykal, si jí vši-
ml a zeptal se: „Na mši je ještě brzy. 
Na co čekáte?“
Žena se smutně usmála.
„Na  to samé co už dlouho,“ řekla. 
„Aby se pohnul kámen.“
Farář se na ni podíval a chvíli nevě-
děl, co odpovědět.
„Jaký kámen?“
Žena sklopila oči.
„Ten, co člověk nosí v sobě. Když mu 
umře někdo blízký. Když mu ztěžkne 
srdce. Když se modlí, ale nic necítí. 
Když ví, že Ježíš vstal z  mrtvých, 
ale jeho vlastní život jako by zůstal 
zavřený v hrobě.“
Farář pomalu otevřel dveře kostela 
a řekl jen:
„Tak pojďte dovnitř. Právě proto jsou 
Velikonoce.“
Žena vešla. Uvnitř bylo ticho, chlad 
a skoro tma. Jen u oltáře hořelo malé 
světlo.
Po evangeliu zazněla slova o ženách, 

Velikonoční bohoslužby

2. 4. 2025 - Zelený čtvrtek - Mše 
na památku Večeře Páně
18:00 - Mše sv. - kostel v Ořechu

3. 4. 2025 - Velký pátek - Památka 
umučení Páně
18:00 - Velkopáteční obřady - kos-
tel v Ořechu

4. 4. 2025 - Bílá sobota - Veliko-
noční vigilie
20:00 - Velikonoční vigilie - kostel 
v Ořechu

5. 4. 2025 - Slavnost Zmrtvých-
vstání Páně
9:00 - Mše sv. - kostel v Ořechu - 
žehnání pokrmů
11:00 - Mše sv. - kostel v Řepory-
jích - žehnání pokrmů

6. 4. 2025 - Pondělí velikonoční-
ho oktávu
9:00 - Mše sv. - kostel v Ořechu
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Dětský cyklistický závodDětský cyklistický závod
16. května 2026

Start ve 13:00 hod

Palouček na skále

Řeporyje

 Kategorie:
1:   0 - 4 let
2:   5 - 6 let
3:   7 - 8 let
4:   9 - 10 let - dívky
5:   9 - 10 let - chlapci
6: 11 - 12 let - dívky
7: 11 - 12 let - chlapci
8: 13 - 14 let - dívky
9: 13 - 14 let - chlapci

HELM
A POVINNÁ

Středa 29. 4. – 16:00 - 19:00 hod.
Divoká Šárka Praha 6
Botanická vycházka pro oči i  pro 
duši s Magdalénou Dobromilou

Poznávaní planých rostlin, 
keřů i  stromů všemi smysly 
s bylinářkou malířkou a au-

torkou knih o bylinkách M.D.Staň-
kovou a  jejími obrázky. Přírodu 
budeme objevovat hravou formou, 
vhodné i  pro děti. Povídání nejen 
o  jedlých rost l i-
nách, ale i o bytos-
tech přírody, komu-
nikaci s duší rostlin 
a  stromů. S  sebou: 
oblečení do terénu, 
podložku na  seze-
ní, látkové sáčky 
na sběr bylin a taš-
ku na sběr odpadků. 
Sraz na louce u ko-
nečné tramvají č.20 
a 26 - Divoká Šárka. 
Vstupné 350,- Kč s 1 

obrázkem v  ceně, za  děti vstupné 
dobrovolné. Prosíme o  přihlášení 
předem mailem: majdas@volny,cz, 
www.donameduna.cz

Středa 3. 6. 16:00 – 19:00 hod.
Trojská botanická zahrada Praha
Vycházka za  vůní pivoňek nejen 
pro nevidomé zájemce
Poznávání jarních dřevin a  kve-
toucích pivoněk, jejich květů, tvarů 

i  vůně s  Magdalé-
nou Dobromilou 
podle jejích dvou 
knih o  bylinkách. 
V trojské botanické 
zahradě se seznámí-
me s  nádhernými 
květy a vyzkoušíme 
si i  zvukové hrací 
prvky z ozvučných 
kamenů. Program 
ve  spolupráci s  KC 
Vrchlická SONS ČR 
na Smíchově (www.

sons.cz) je vhodný i  pro nevidomé 
a  slabozraké zájemce. Vstupné je 
zdarma pro členy SONS, pro ostatní 
350,- Kč s 1 obrázkem v ceně, za děti 
vstupné dobrovolné. Sraz je v  16 
h u  horního vchodu do  Botanické 
k pokladně Bohnice, spojení busem 
102 a 144 z metra C Kobylisy na za-
stávku Na Pazderce. Prosíme o po-
tvrzení účasti sms na: 775 690 806 
mail: majdas@volny.cz

Pozvánky M. D. Staňkové
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V sobotu 14. března 2026 jsme 
se s dětmi zúčastnili první 
soutěže letošního roku, a to 

Zimního poháru v  uzlování, která 
se konala na  Barrandově v  budově 
základní školy.

Soutěž je zaměřena na  rychlé 
a správné vázání uzlů. Děti soutěží 
jak v  pětičlenných družstvech, tak 
také za  jednotlivce. Za  náš sbor se 
letos do soutěže zapojily 3 družstva 
mladších, 2 družstva starších a  1 
družstvo v kategorii dorostu. Kromě 
toho startovalo také 6 jednotlivců 
v dětských kategoriích a  5 jednot-
livců za dorost.

V  soutěži družstev se našim dě-
tem velmi zadařilo. V  kategorii 
mladších vybojovalo Áčko skvělé 2. 
místo, Béčko se umístilo na 12. místě 
a Céčko na 10. místě z celkových 25 

družstev. Ve  starší kategorii jsme 
slavili velký úspěch – Áčko zvítězilo 
a  získalo 1. místo, zatímco Béčko 

Soutěž v uzlování

Šulcová. Mezi staršími se na 16. mís-
tě umístil Dominik Přikryl, na 18. 
místě Sylva Vlasáková a na 28. místě 
Vašek Svoboda. Z dorostenců se nej-
lépe umístil Jíra Zloch na 12. místě 
a Ben Hošek na 13. místě.

Všem dětem patří velká pochva-
la za  jejich bojovnost a  teď už se 
můžeme jen těšit na  teplejší počasí 
a pořádné venkovní závody, tak jak 
je máme rádi a kde nás to baví nejvíc.

obsadilo 8. místo z 22 družstev. A ani 
v  dorostu jsme nepřišli o  medaili, 
tam kluci zabojovali a získali krásné 
3. místo z 9 družstev.

Dobré výsledky jsme zazname-
nali také mezi jednotlivci. V mladší 
kategorii se nejlépe umístil Vojta 
Svoboda, který si vybojoval krásné 
2. místo. Dále pak na 7. místě skončil 
Damián Dobeš a na 14. místě Elena 
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zážitky jsou pro mnoho dětí tím 
největším kouzlem tábora.

Oddíly jsou smíšené pro děti 
přibližně od 6 do 15 let a  fungují 

jako jedna velká parta, kde starší 
pomáhají mladším a každý má své 
místo. O bezpečí a program se sta-

Info z ˇMČ 

T A B O R @ S A M O T A 2 . C O M
H T T P S : / / W W W . F A C E B O O K . C O M / T O S A M O T A I I  

H T T P S : / / W W W . I N S T A G R A M . C O M / T . O . S A M O T A 2  
H T T P S : / / W W W . S A M O T A 2 . C O M /

UBYTOVÁNÍ:  PODSADOVÉ STANY
CENA:            6 400,-
KDE:              LITORADLICE, SAMOTA U BOČKŮ
KDY:              18.7. - 1.8. 2026

ZAKL ÍNAČ  2026

LETNÍ
DĚTSKÝ
TÁBOR

Č E S K Á  T Á B O R N I C K Á  U N I E  -  T . O . S A M O T A  I I

Hledáte pro své děti smyslu-
plné prázdniny plné zážit-
ků, kamarádů a opravdo-

vého dobrodružství? Letní dětský 
tábor T.O. Samota II nabízí už více 
než čtyřicet let čtrnáct dní strá-
vených v  přírodě, kde se děti učí 
spolupracovat, objevují nové do-
vednosti a vytvářejí přátelství, která 
často vydrží celý život. Na  tábor 
pravidelně jezdí také děti z Řeporyjí 
a mezi vedoucími najdete i několik 
místních.

Tábor probíhá v  krásném pro-
středí jihočeské přírody nedaleko 
Hněvkovické přehrady. Děti jsou 
ubytované v  tradičních podsa-
dových stanech a  čeká je pestrý 
program plný her, sportu, tvoření 

a dobrodružství. Vyzkouší si napří-
klad jízdu na kanoích, týmové sou-
těže nebo různé tábornické doved-
nosti. Večer pak patří společnému 
posezení u ohně, zpívání s kytarou 
a sdílení zážitků z celého dne.

Velkou hodnotou tábora je pro-
středí bez technologií. Na  louce 
není mobilní signál ani zásuvky 
pro nabíjení, a tak děti na dva týdny 
odkládají telefony a  objevují svět 
kolem sebe – hry v  lese, koupání, 
dobrodružství i  obyčejné chvíle 
s  kamarády. Právě tyto „off line“ 

rá sehraný tým vedoucích, z nichž 
mnoho samo na tábor kdysi jezdilo 
jako děti. Díky tomu si tábor dodnes 
zachovává přátelskou, téměř rodin-
nou atmosféru.

Pokud chcete, aby vaše děti zažily 
léto plné skutečných dobrodružství 
místo prázdnin u  obrazovek, při-
hlášky na letošní ročník jsou právě 
otevřené. Více informací najdete 
na webu www.samota2.com.

Letní dobrodružství bez obrazovek:
tábor T.O. Samota II zve děti do přírody
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Řeporyjské echo

Dobrý den, rádi bychom otevřeli náš Beach volejbalový 
kurt i těm nejmenším, a proto jsme pro vás připravili 
kurz „Přípravka pro malé Beach volejbalisty“, který 

se bude konat ve čtvrtek od 14 – 14.50 hod. od 23. 4. – 25. 6. 2026 
venku na našem Beach volejbalovém hřišti Sokol Řeporyje vedle 
budovy Sokola. Děti se zde naučí dobře chytat a házet hravou 
formou, poznají nové kamarády, budeme běhat, skákat a hrát 
si ve velkém pískovišti :)
Přípravka je pro děti od 4 – 6 let, cena kroužku je 1900 Kč. 

Počet dětí pro otevření kroužku je min.4 až 10 dětí. 
V případě zájmu/dotazů ohledně kroužku volejte nebo pište na číslo Sokol Řeporyje nebo na telefonní číslo ve-

doucí Beach Sokol Řeporyje 775 043 422.	 	 	 	 	 	 	         Alena Kasková

I tento rok chceme vaše děti po-
zvat na příměstský tábor míčo-
vých sportů u nás v Řeporyjích 

na sportovištích Sokola.
Termín bude od 17. – 21. 8. 2026. 

Děti si vyzkouší Beach volejbal, te-
nis a nohejbal pod vedením našich 
trenérů, poznají nové sporty, přátele 
a budou mít spoustu hezkých zážit-
ků. Program na celý týden budeme 
posílat zájemcům během začátku 
prázdnin. Strava, pitný režim i sva-
činky jsou zajištěny. 

Pro přihlášení nebo podrobnější 
informace volejte Sokol nebo na te-
lefon vedoucí Beach volejbalu Sokol 
Řeporyje 775 043 422.

Těšíme se na vaše děti, za beach 
volejbal.

Alena Kasková
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Nohejbalová sezóna se po-
malu blíží a  v  Řeporyjích 
už jsou přípravy v  plném 

proudu. Náš tým čeká první ročník 
nejvyšší české soutěže, ve  které se 
pravidelně utkávají nejlepší nohej-
balové kluby v republice.

V  extralize nás letos čekají silní 
soupeři z celé České republiky. Mezi 
tradiční účastníci patří například 
MNK Modřice, TJ Avia Čakovice, 
SK Liapor Karlovy Vary, NK Climax 
Vsetín, TJ Spartak Čelákovice, 1947 
nebo SKN Žatec. Právě tato konku-
rence dělá z extraligy velmi kvalitní 
a vyrovnanou soutěž, ve které roz-
hodují často i malé detaily.

V areálu v Řeporyjích se v těchto 
dnech pracuje na tom, aby bylo vše 
připraveno na  první mistrovské 
zápasy. Postupně probíhá renovace 
kurtů, dokončuje se nové osvětlení 
a úprava prochází také zázemím pro 
hráče i  diváky, které dostává nový 
nátěr. Cílem je, aby se hráči i  fa-
noušci na řeporyjských kurtech cítili 
co nejlépe a aby byl areál připraven 
na další nohejbalovou sezónu.

Hned první utkání přinese velmi 
zajímavého soupeře. Řeporyjský tým 
se utká s  MNK Modřice, jedním 
z  nejúspěšnějších klubů v  historii 
českého nohejbalu. Klub z  jihu 
Moravy patří dlouhodobě mezi 
špičku české scény, pravidelně bojuje 
o nejvyšší příčky a opírá se o hráče 
s reprezentačními zkušenostmi. Pro 
Řeporyje tak půjde o velmi atraktiv-
ní vstup do nové sezóny a  zároveň 
velkou výzvu hned na úvod soutěže.

Fanoušci mohou dění kolem klubu 
sledovat také na facebookové stránce 
Nohejbal Řeporyje, kde pravidelně 
zveřejňujeme aktuální informace 
o zápasech všech našich týmů. Při-
nášíme zde pozvánky na  domácí 
utkání, výsledky jednotlivých kol 
i krátké reportáže ze zápasů. Strán-
ka zároveň mapuje dění v  celém 
klubu  – od  A‑týmu až po  mládež-
nické kategorie. Velkou radost nám 

dělají především 
úspěchy našich 
žákovských a  do-
rostenců týmů, 
kterým se snažíme 
dávat na  stránce 
dostatek prostoru. 
Fanoušci tak pra-
videlně sledovat, 
jak se daří nové 
generaci řeporyj-
ských nohejbalistů 
a  jak se klub bě-
hem sezóny vyvíjí.

Jiří Putík

Extraliga v Řeporyjích – JE TO TU!
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Řeporyjský
FOTBALFK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ

www.fkreporyje.cz
FK Řeporyje, z.s.

Úvodní slovo

Zimní pauza je za námi. A jak 
už to ve fotbale bývá – během 
zimy má každý tým pocit, že 

přesně ví, co zlepší, koho posílí a jak 
bude na jaře válcovat tabulku. Rea-
lita pak většinou přijde někdy kolem 
prvního ostrého zápasu a připomene 
nám, že fotbal je krásná, ale občas 
dost tvrdohlavá hra.

V Řeporyjích ale rozhodně neza-
hálíme. Zatímco A mužstvo pilovalo 
formu v zimní přípravě, mládež ob-
jížděla turnaje, trénovala, a dokonce 
stihla i soustředění. Někteří trenéři si 
dokonce střihli i setkání s atletickou 
legendou – a podle jejich výrazů bylo 
jasné, že běžecké mezičasy někdy 
bolí víc než fotbalový pressing.

Klub zároveň dál roste. Na  zá-
pasy chodí víc lidí než kdy dřív, 
mládežnická základna se rozšiřuje 
a  Řeporyje začínají být na  pražské 

fotbalové mapě čím dál víc slyšet. 
Což je samozřejmě dobře… jen to 
znamená, že když něco pokazíme, ví 
o tom najednou o dost víc lidí.

Pojďme se tedy podívat, co všech-
no se v posledních týdnech v řepo-
ryjském fotbale událo.

A MUŽSTVO
Zimní příprava A  mužstva pro-

běhla ve velmi dobrém tempu a při-
nesla také několik kvalitních výkonů 
i zajímavých výsledků. Tým pracoval 
poctivě, odehrál řadu přípravných 
utkání a trenérský tým měl možnost 
zapracovat nové prvky i  vyzkoušet 
širší rotaci hráčů.

Do jarní části soutěže tak mužstvo 
vstupovalo dobře připravené a s chu-
tí navázat na  práci z  přípravného 
období.

Posílení kádru
Kádr během zimy doznal také 

několika změn.
Do  Řeporyjí přichází M. Šlégr 

z Aritmy, který by měl přinést další 
kvalitu a  konkurenci do  sestavy. 
Po  dlouhém zranění se navíc ko-
nečně zapojil také F. Šmídek, jenž 
přestoupil už na  podzim z  Tempa 
Praha, kde dlouhá léta působil jako 
kapitán. Zdravotní komplikace mu 
bohužel nedovolily ihned nastoupit, 
nyní by ale měl být plně připraven 
a stát se důležitou součástí týmu.

Velmi zajíma-
vou posilou by 
mohl být také 
Baiastan Sulta-
naliev, mladý 
hráč z  Kyrgyz-
s t á nu ,  k ter ý 
působil v tamní 
první doroste-
necké lize. Pro 
Baiastana půjde 
o  první zkuše-
nost s  českým 
fotbalem a bude 
potřebovat čas 
na   ad apt ac i , 
n i c m é n ě  u ž 
nyní je na něm 
vidět velký po-
tenciál.

Z  hostování 
se navíc vrací 

také V. Ibl (Vraný) 
a M. Růžička (Slivenec). Oba by měli 
pomoci nejen rozšířit rotaci A týmu, 
ale také restartovat B mužstvo.

První jarní zápas
První jarní krok ale nevyšel áčku 

podle našich představ. V  prvním 
poločase jsme nedokázali prodat 
kvalitu kádru tak, jak bychom chtěli.

Po  změně stran jsme soupeře 
prakticky přišpendlili na  jeho váp-
no, vytvořili si velké množství ob-
rovských šancí, ale bohužel jsme je 
nedokázali přetavit v branku.

Fotbal někdy přináší i  takové 
zápasy. Teď je potřeba to hodit 
za hlavu, oklepat se a soustředit se 
na  další těžké souboje, které nás 
čekají. Sezóna je dlouhá a my víme, 
na čem stavět.

Fanoušci jsou naše síla
Průměrná návštěvnost na domácí 

utkání? Trochu jiná tabulka  – ale 
tahle nás fakt baví.

V  rámci pražské 6. ligy držíme 
1. místo v  průměrné návštěvnosti 
domácích zápasů. A pokud

Pro nás to znamená opravdu 
hodně. Jsme rádi, že se diváci vrací, 
že vás fotbal v Řeporyjích baví a že 
návštěvnost má stále rostoucí trend.

A  i  když první dvě jarní „do-
mácí“ utkání odehrajeme v  azylu 
na Motorletu, věříme, že nás v tom 
nenecháte.

Velikonoční derby
Na Velký pátek nás čeká pořádná 

dávka emocí. Derby mezi FK Ře-
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Přinášíme pohled trenéra Romana 
Tenglera:

„Kluci makali naplno, bojovali 
jeden za  druhého a  ukázali obrov-
ské srdce. I  když jsme prohrávali, 
dokázali jsme zápasy otočit. Nejen 
fotbalově, ale hlavně přístupem 
a  týmovostí. Jsem na  ně opravdu 
hrdý. Ta radost dětí je to nejvíc. Chtěl 
jsem přivézt medaili… a povedla se 
rovnou zlatá.“

Inspirace pro mladší žáky
Příjemné zpestření zažili také 

mladší žáci, kteří se mohli potkat 
s  bývalým hráčem Sparty Praha 
a současným hráčem Zlína Jakubem 
Peškem.

Vzory a zápal jsou totiž tím nej-
lepším základem pro budoucnost 
každého mladého fotbalisty.

OSTATNÍ
Příměstský fotbalový kemp

Registrace spuštěna!
Navazujeme na  dva velmi pove-

dené ročníky a s radostí spouštíme 
přihlášky na 3. ročník příměstského 
fotbalového kempu FK Řeporyje.

Stejně jako v  minulých letech se 
můžete těšit na kvalitní tréninkový 
program vedený zkušenými trenéry, 
individuální přístup k dětem, rozvoj 
techniky, herního myšlení i týmové 
spolupráce, soutěže, miniturnaje 
a spoustu zábavy.

Naším cílem není jen zlepšovat 
fotbalové dovednosti, ale budovat 
vztah ke sportu, fair play a týmové-
mu duchu.

Kapacita kempu je omezená, proto 
doporučujeme s registrací neváhat.

Sport 

Den Datum Hodina Soupeř podzim
Pá 3. 4. 16.30 Řeporyje „A“ - Sokol Stodůlky 2:2 Tráva
Po 6. 4. 16.30 Sokol Řepy - Řeporyje „B " 1:2 Tráva
Ne 12. 4. 16,30 Slivenec - Řeporyje „A“ - 1:2 Tráva
Ne 12. 4. 16.30 Řeporyje „B“ – Sokol Stodůlky „C“ 4:2 Tráva
So 18. 4. 17.00 Řeporyje „A“ - Sokol Cholupice 1:4 Tráva
Ne 19. 4. 17.00 Modřany „B“ - Řeporyje „B“ 1:1 Tráva
Ne 26. 4. 14.30 Meteor „B“ - Řeporyje „A“ 1:4 Tráva
Ne 26. 4. 17.00 Řeporyje „B“ – Chuchle 2:1 Tráva
So 2. 5. 17.00 Řeporyje „A“ – Dolní Chabry 1:0 Tráva
Ne 3. 5. 17.00 Sokol Cholupice „B“ - Řeporyje „B“ 2:6 Tráva
Pá 8. 5. 10.15 Bráník - Řeporyje „A“ 4:1 Tráva
Čt 7. 5. 19.00 Sokol Bílá Hora „B“ - Řeporyje „B“ 1:3 UMT
So 16. 5. 17.00 Řeporyje „A“ – Střešovice „B“ 1:5 Tráva
Ne 17. 5. 17.00 Řeporyje „B“ - Bráník „C“ 0:8 Tráva
So 23. 5. 17.00 Řeporyje „A“ – Přední Kopanina „B“ 2:2 Tráva
So 23. 5. 17.00 Slivenec „B“ - Řeporyje „B“ 1:4 Tráva

So 30. 5. 15.30 Prague Raptors - Řeporyje „A“ 1:1 UMT 
Zličín

So 31. 5. 17.00 Řeporyje „B“ - Slavoj Suchdol 0:2 Tráva
So 6. 6. 17.00 Řeporyje „A“ - Čechie Smíchov 4:2 Tráva
Ne 7. 6. 17.00 Řeporyje „B“ – Střešovice 1911 „C“ 0:16 Tráva
So 13. 6. 17.00 Uhelné sklady - Řeporyje „A“ 0:15 Tráva
Ne 14. 6. 17.00 Řeporyje „B“ - Zbraslav „B“ 0:2 Tráva

Rozlosování zápasů FK Řeporyje - jaro 2026

poryje a  TJ Sokol Stodůlky slibuje 
souboj o hrdost, body i respekt.

Zapomeňte na beránka a mazanec 
- tentokrát se bude servírovat tvrdý 
boj o každý metr hřiště.

Kromě fotbalu se můžete těšit také 
na velikonoční atmosféru u stánků, 
kde nebude chybět zelené pivo ani 
poctivá živáňská směs. Zkrátka ve-
likonoční hody nejen na hřišti.

MLÁDEŽ
Mládežnické týmy mají za sebou 

velmi aktivní zimní období plné 
tréninků, turnajů i zajímavých spor-
tovních zážitků.

Soustředění mladšího dorostu
Od  4. do  8.  února absolvoval 

mladší dorost zimní soustředění 
v Čáslavi.

Trenéři mladšího dorostu si 
na soustředění v Čáslavi střihli se-
tkání s opravdovou legendou české 
atletiky – Jarmilou Kratochvílovou.

A  i  když zrovna neběželi osmi-
stovku se svými svěřenci, tempo 
soustředění bylo místy takové, že by 
možná obstálo i na jejích legendár-
ních mezičasech.

Každopádně jsme si rychle uvědo-
mili jednu věc – na fotbalovém hřišti 
se dá leccos „ukecat“, ale na atletické 
dráze vám stopky nic neodpustí.

Zlato pro starší 
přípravku

Velkou radost 
nám udělala také 
starší přípravka, 
k ter á  ov l ád l a 
jeden z  turnajů 
a  domů přivezla 
zlaté medaile.
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Prosíme všechny přispívající do časopisu Echo 
pokud můžete, své příspěvky posílejte 

v nejčastěji používaných textových 
editorech a ukládejte do formátu 
s koncovkami.doc. DOCX.RTF.TXT. 

Fotky z fotoaparátů prosím neupravujte 
a ukládejte do maximálního možného rozli-

šení. Přijmeme i foto v papírové podobě.
Děkujeme redakce.

Sport • Inzerce

REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 602 611 205 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 30 let na trhu
 Tradice a spolehlivost

Jsme tu pro vás
každý všední den.

 PO – PÁ   9 – 17 hod.

 Řeporyjské nám. 16
 Praha 5-Řeporyje, 155 00

 +420 800 434 434
 +420 603 455 857
 +420 606 716 846

 partner@re-max.cz

Remax_01-2026-Echo.indd   1 06.02.2026   13:15:28

Konopova 431/6  Praha 5-Řeporyje  Tel.: 603 167 905, 251 626 607
info@tiskpip.cz  www.tiskpip.cz

Otevřeno  Po–Čt 8–12 13–18  Pá 8–12 13–17

DIGITÁLNÍ TISK • KOPÍROVÁNÍ 
KROUŽKOVÁ VAZBA • RAZÍTKA 
OFSETOVÝ TISK • LAMINOVÁNÍ

Závěrečné slovo
Fotbal v  Řeporyjích nikdy nebyl 

jen o výsledkové tabulce. Je hlavně 
o  lidech  – o  dětech, které poprvé 
obují kopačky, o trenérech, kteří jim 
vysvětlují, že přihrávka je někdy lepší 
než třetí klička, i o fanoušcích, kteří 
dokážou vytvořit atmosféru, za kte-
rou by se nemusela stydět leckterá 
vyšší soutěž.

Občas se vyhraje, občas se pro-
hraje. Někdy to tam padá samo, 

jindy by míč do branky netrefil ani 
kdyby byla o metr širší. Ale právě to 
je fotbal.

Velké díky patří všem, kteří klub 
podporují – hráčům, trenérům, rodi-
čům, dobrovolníkům i fanouškům.

Tak se uvidíme na hřišti.

Petr Vosmík ml., 
místopředseda FK
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MĚNÍME NÁZEV, NEMĚNÍME SMĚR

Jsme silná a stabilní společnost s více než 
30 lety zkušeností

• Zabýváme se výstavbou a rekonstrukcí kanalizačních 
a vodovodních řadů a dalších činností souvisejících 
s výstavbou inženýrských sítí.

• Dlouhodobě podporujeme místní komunitu.

• Aktuálně rozšiřujeme tým a hledáme nové kolegy 
zejména na dělnické a provozní pozice.

• Nabízíme stabilní zázemí, férový přístup, přátelský 
kolektiv, 13. plat a další atraktivní benefity.

NASTARTUJTE 
S NÁMI SVOU 
KARIÉRU!

www.chvs.cz/kariéra„Umíme dát vodě 
 správný směr.“

Společnost Čermák a Hrachovec a.s., která dlouhodobě 
sídlí v Řeporyjích, změnila od 1. 1. 2026 název na


